

WYJASNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Postępowanie nr ZEC/01/2021

Na podstawie pkt. 4 SIWZ postępowania przetargowego na Modernizację instalacji odpylania kotłowni węglowej wraz z wymianą elementów komina Zamawiający zawiadamia, że w dniu 05.05.2021 r. pocztą elektroniczną wpłynął do Zamawiającego wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ o następującej treści:

Pytanie nr 1.

Brak w zestawieniu materiałowym przetworników (falowników)

Odpowiedz na pytanie nr 1.

W projekcie technologicznym pkt. 4 Opis modernizacji układu odpylania, znajduje się informacja, że regulacja wentylatora spalin odbywać się będzie płynnie poprzez falownik. Została podana moc silnika wentylatora. W kosztorysie zerowym oraz przedmiarze robót w poz. 36 jest zamieszczona informacja o wymianie aparatów elektrycznych – przetwornic częstotliwości. Wykonawca na podstawie tych informacji winien dobrać odpowiednią przetwornicę częstotliwości.

Pytanie nr 2.


Brak w zestawieniu materiałów przewodów do zasilania falownika oraz zasilania wentylatora wydaje mi się, że przewody mogą posiadać za małe przekroje do nowych mocniejszych wentylatorów. Proszę o ustosunkowanie się do moich pytań.

Odpowiedz na pytanie nr 2.

Informacja o przewodach elektrycznych znajduje się w poz. 35 kosztorysu zerowego i przedmiaru robót. Zgodnie z pkt 3 zał. Nr 7 „Wszystkie materiały stanowiące przedmiot zamówienia powinny być fabrycznie nowe i pochodzące z bieżącej produkcji.” Zamawiający nie przewiduje możliwości wykorzystania istniejących przewodów. Po stronie Wykonawcy jest dobór przetwornicy częstotliwości na podstawie podanych mocy silników wentylatorów spalinowych jak również dobór odpowiednich przewodów elektrycznych do zasilania przetwornicy częstotliwości i wentylatora spalin.

Ponadto Zamawiający zwraca uwagę na zapisy zawarte w pkt 4.4. Cena ofertowa oraz na zapisy zawarte w zał. Nr 7 do SIWZ.

PREZES ZARZĄDU


Rafał Korytowski